

弄断同伙手臂去“碰瓷”

这群男子钱没拿到等来手铐

为了来钱快,一群男子竟然合计弄断同伙的手臂然后上街“碰瓷”讹诈别人。不料,偷鸡不成蚀把米,钱没拿到把戏却被人看穿送进了派出所,还落得个骨折的下场。目前,犯罪嫌疑人周晓军因涉嫌诈骗罪已被警方刑事拘留,王元像被取保候审。

弄骨折,男子佯装被撞伤

今年22岁的王元像,贵州松桃人。5月中旬,王元像接到一个朋友的电话,叫其来苏州称“有点活干”。5月25日,王元像赶到苏州,和同是无业游民的六七个男子聚在一起合计怎么去搞点钱花。

其实,早在王元像来之前,这伙男子已经预谋好打算弄断手臂去街上碰碰运气,讹点钱。但由于没有人肯对自己下手,一直没能干成,因此大家打起了新

来的小伙子王元像的主意。为了尽快弄点钱,王元像心一横便应允了。带头的“龙哥”承诺他不会太疼,在前一天给他弄了点药,王元像吃完之后便昏昏沉沉地睡了过去。“龙哥”一伙儿便趁王元像昏睡过去弄断了他的左手臂尺骨。

5月29日7时许,龙哥和周晓军等人开着一辆面包车,由其中一个兄弟骑自行车带着手臂骨折的王元像在街上晃荡,寻找合适的对象伺机下手。当一伙人把车开至胥口皋峰路葡萄园附近

时,他们瞄上了前方骑着三轮车的华国忠。于是,面包车加快了车速赶上华国忠的三轮车,并将其挤到路边。由于路面狭窄,三轮车一时动弹不得。就在此时,后面带着王元像的自行车一头撞了上去,王元像顺势摔倒在路边造成交通事故的假象,并直喊手臂疼。

一看这情形,华国忠一时慌了手脚,连忙将王元像扶起来送进了医院。

被碰瓷,受害人将计就计

经医生诊断,王元像左手手臂骨折,伤势极重,需要及时动手术。就在此时,奇怪的事情发生了。王元像和陪他一起前来看病的周晓军居然拒绝接受医生的建议为其做手术,而是与华国忠商量,要求给付一万块钱私了。

双方经商讨之后,华国忠打算给王元像7000元了结此事。但有个疑惑一直困扰着华国忠,为什么这个人手臂骨折了却宁愿拿钱私了也不愿接受手术呢?华国忠越想越不对劲,细细回想早上撞车的情形,他越发觉得这伙人可能是来碰瓷的。

于是,华国忠心生一计。他同王元像和周晓军商量,表示自己愿意付这笔钱私了,但是既然这是一起交通事故,他要交交警中队开个证明再付钱,避免再生事端。王元像和周晓军信以为真,便跟随华国忠来到苏州市公安局胥口派出所。两人看着华国忠进去打证明,便远远地留在派出所外面等候。让他们想不到的是,片刻之后,他们没有等来7000元钱,而是等来了拿着手铐的警察。 陈莹 陈泓江

老摄影家作品在苏展出

《江山、领袖、人民》长三角大型摄影巡展目前正在苏州美术馆新馆展出。前中国摄影家协会主席、著名摄影家吕厚民先生拍摄的一组毛泽东的照片成了本次摄影展最大热门。有1962年毛泽东畅游长江的照片、有1963年毛泽东与末代皇帝溥仪在一起的照片、有1953年毛泽东视察海军“洛阳号”舰艇时与官兵

的合影……

本次展览共展出一百多幅作品,是中国老一辈著名摄影家以及中国艺术摄影学会会员们的倾情之作。据悉,此次大型摄影巡展苏州是第一站,展览6月16日结束。接下来将依次在南通、嘉兴、无锡、南京等四个城市展出,至2011年7月底全部结束。

王玲玲 文/摄



金钱面前,亲情真的是浮云?

男子命丧远洋货轮,尸骨未寒家中已硝烟四起 巨额赔偿金引发婆媳大战

男子在一次远洋航行作业中从甲板上摔下身亡,面对206000美元赔偿金的分割问题,儿媳和婆婆产生了纠纷,在协商未果的情形下,儿媳把婆婆告上了法庭。近日,常熟市人民法院审结了该起析产案件,双方最终达成了和解,历时八个月的赔偿金分割纠纷终于画上了句号。

男子不慎意外身亡,家属获赔140万

周某生于常熟一个普通家庭,2008年5月与陶某结婚。2009年12月6日,周某经苏州泛洋船务公司外派到美国怡华股份有限公司所属M/V“CLARY”轮任大副职务,合同期限为12个月,月

工资3600美元。可以说这是一份报酬丰厚的工作,但同时也是一份艰苦的工作。2010年5月21日,一次日常作业中,周某不慎从甲板上摔下,不幸身亡。经过数次交涉,2010年6月18日,周某家属与苏州泛洋公司达成了和解协议,由该公司一次性支付陶某(系周某母亲)、陶某、周某某(系周某祖父)206000美元(其中包括船东互保协会赔偿的154240美元;苏州泛洋的57160美元)。

获得经济赔偿后,本可安慰下这个家庭。可为了分割这笔赔偿金,该户人家又起了波折。当年7月5日,周某妻子陶某起诉至法院,称赔偿款206000元(约合人民币140万元)已汇入周某母亲陶某账户,扣除属于周某某的被抚养人生活费,要求陶某支付应得的赔偿款人民币67万余元。

2010年8月28日,经陶某申请,法院追加周某某为第二被告。

140万巨款如何分,婆媳对簿公堂

庭审中,双方争议的焦点为206000美元的赔偿款以何标准进行分割。陶某认为,除了明确的被抚养人周某某的生活费以及丧葬费,剩余的赔偿款应该由陶某和陈某依法每人分割一半,共计674956.58元。陈某则提供了一份由美国怡华股份有限公司发给苏州泛洋公司的电子邮件,辩称赔偿款中,电子邮件载明的第一依靠人、第二依靠人的赡养费各17820美元,应分别归陈某和周某某所有;载明运费9500美元和诉讼费20000美元,应作为处理后事的费用,应先扣

除不予分割,处理后事完毕后多出部分再行分割;对死亡赔偿金应由陶某、陈某和周某某三人分割;赔偿款51760美元是由陈某和周某某与公司多次交涉争取到的,主要是赔付两老人的,应由陈某和周某某享有。陶某称签和解协议前未看到邮件。

为查清事实,承办法官数次与原被告双方以及苏州泛洋公司沟通,希望明确各方商谈时的赔偿明晰,并联动镇政府、司法所和村委多次组织双方当事人进行调解,极力弥合官司导致的裂痕。今年3月24日,双方终于达成和解。陈某、周某某于签订协议后3日内一次性给付陶某51.5万元,余款归陈某、周某某所有。死者周某和陶某名下的房屋、死者周某生前工资以及其他遗产另行处理。何洁 朱文奎 曾昊清

既然爱他,怎能如此下狠手?

丈夫赌博又出轨,妻子雇人打断腿

“我只想教训他一下,打断他的腿,我情愿养他一辈子!”法庭上的梁某低头痛哭道。她称,丈夫整日在外赌博,还欠下高利贷,可以忍,但是在外包养女人,她就再也忍不下去了。近日,梁某因犯故意伤害罪,被苏州市虎丘区人民法院判处有期徒刑9个月。

10多年前,梁某来苏州打工

后经人介绍认识了金某,二人婚后一段时期生活平静而幸福。谁知好景不长,金某迷恋上了赌博,输掉了大部分家产不说,还欠了一身的高利贷。那段时间,梁某风里来雨里去地赚钱还账,因为她深爱着丈夫,坚信丈夫只是一时糊涂。

眼看赌债还得差不多了,本想和丈夫重回平静的生活。梁某却发现金某在外面包养了其他女人。梁某顿时怒火中烧,积压多年的怨气一下喷发出来,她决

定给花心的金某一个教训。通过弟弟的介绍,梁某认识了张某、王某等人,打算由他们充当打手,教训下金某。

一天中午,金某在一家浴室洗澡,梁某便打电话叫来了张某、王某等人。张某、王某等人冲进浴室,用弹簧鞭对金某一阵乱打。此次,金某只挨了一下就逃脱了。梁某心里很不爽,觉得打得不够,于是又打电话给张某、王某,告诉金某的下落。当天晚上,金某在镇上老街吃完晚饭,

刚走到十字路口,就被等候在路边的王某、张某等人用木棍打了一顿。这次金某的运气没有那么好,右腿被打断了。后经鉴定,金某的损伤已构成人体轻伤。

“我对他(其丈夫)是有罪的,我对不起他,也对不起80多岁的公公婆婆……”庭审最后陈述阶段,梁某再次痛哭道。法官提醒,“爱之深,恨之切”,梁某纵然是想保护自己的家庭,但是凡事都要理智,怎么样也不该使用违法手段。何洁 江文清 邹政

酒后强奸同事 醒来后悔莫及

酒后糊涂,见新来的女同事颇有几分姿色,色心大起,遭到被害人反抗后顿时酒醒,后悔莫及,但悔之晚矣。6月8日,吴江市人民检察院依法对涉嫌强奸罪的冯某批准逮捕。

现年28岁的冯某是吴江一个机械厂的工人。5月30日晚上,冯某和几个老乡在一起喝了晚多酒,半夜迷迷糊糊地来到了同事乐某的宿舍。24岁的乐某几天前刚到冯某所在的厂里上班,既年轻又漂亮,是冯某等人眼中的“厂花”。见同事来聊天,没有什么社会经验的乐某也没有多作防备,就热心地和冯某聊了起来。但是乐某发现冯某一点没有停下来的意思,觉得有点不对劲,就提醒冯某说:“时间不早了,你先回去休息吧,明天还要上班呢。”

冯某酒喝多了,看见乐某穿着薄薄的睡衣,起了色心,走到门前,但不是出去,而是关上了房门,然后突然一把拉过乐某,将乐某按倒在床上。乐某一边大声呼救,一边使劲挣扎,好不容易推开了冯某。不料,她刚跑了两步又被冯某给拉了回来,再次被按倒在床上,冯某执意想和乐某发生关系,乐某推了一会就没有力气再推开冯某了,但是又不甘心就这样被侮辱了,乐某急中生智,张口咬了冯某肩膀一下,冯某肩膀痛一下子停了下来,乐某趁机将冯某推开,并责骂起来。

不知是被咬醒了,还是被骂醒了,冯某好像一下子清醒了过来,这才发现自己做了糊涂事,当即后悔不已,灰溜溜地走了。遭受奇耻大辱的乐某随后报了警,警察很快就在宿舍将冯某抓获,冯某知道自己犯了错,主动认了罪,还表示对不起乐某,但是他的行为已经涉嫌强奸罪,只能到法庭上去忏悔了。 陈泓江 范立 柯红

男子杀害妍妇 藏尸衣橱逃匿

两个月前,50多岁的男子秦某在舞厅搭识小自己24岁的杨某,两人同居后,杨某多次借故向秦某索要钱财,并经常乘秦某不备盗取其钱财,导致秦某怀恨在心。案发前三四天,秦某发现杨某盗取钱财再次发生争执过程中,秦某用被子将杨某捂死,并将其尸体藏匿于房间内的衣橱内后逃匿。接到报案,沧浪警方经过连续侦查,仅用4小时就破获了该起故意杀人案。昨天,沧浪警方通报了该案侦破情况。

5月20日上午9时30分许,湖北籍女子胡某到沧浪区道前社区南门外派出所警务室报案称:与其同居住在瓣莲巷一出租房内的姐妹杨某已失踪多日。“杨某是湖北恩施人,今年33岁。我今天发现杨某住的房间内有恶臭味,且衣橱内有血水流出,衣橱从外面被锁住。”

接到胡某的报警后,苏州市公安局、沧浪公安分局领导迅速赶赴现场,并组织精干警力进行勘察、走访。民警撬开被锁的衣橱后,发现了一具女性尸体,经进一步确认该女尸即被害人杨某。法医勘验初步认定系他杀。

通过进一步工作,民警得到了一条重要线索:死者杨某生前曾与一名男子同居在案发出租屋内,就在杨某失踪后,与其同居的男子也不知去向,但频繁打电话给与杨某同住的小姐妹,打探有关情况,行为相当异常,小姐妹都对该男子的身份信息一无所知。通过对该名男子研判分析,很快就找出了该嫌疑男子的真实身份信息:秦某,57岁,苏州人。

当天下午2点左右,民警在相城区渭塘镇一按摩房内将秦某抓获。经初步审查,秦某交代了今年3月份在舞厅与死者杨某搭识后同居。其间,杨某曾多次借故向秦某索要钱财,且经常乘秦某不备盗取其钱财,导致秦某怀恨在心。在案发前三四天,秦某再次发现杨某盗取其钱财,双方发生争执过程中,秦某用被子将杨某捂死,并将其尸体藏匿于衣橱内后逃匿。目前,秦某已被警方刑事拘留。 陈莹 陈泓江